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מקבילית:  המשך משפט  ישר – משפט  הפוך
· משפט:  במקבילית  כל  שתי  צלעות  נגדיות – שוות  זו  לזו.
· נתון:  1.  BC||AD  .2    DC||AB
· צ.ל.:  1.  AB = DC    2.  AD = BC
· הוכחה
1. קו  עזר  BD   (הוסיפו  לשרטוט).                  נחפוף  את  (CDB ,  (ABD
2. __||  AB                          _____________
3. (__ = (__      ז.          ______________________________________________
4. __=   __           ___       _____________
5. __||  AD                         _____________
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(__ = (__      __         ______________________________________________
7. (____( _____               ___________
8. __ = ___  (                    ___________
9. __ = __     (                   ___________                                                     __.__.__
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משפט  הפוך:  מרובע  שבו  כל  זוג צלעות  נגדיות  שוות  זו  לזו  ,  הוא  מקבילית.
· נתון:  1.  AB = DC    2.  AD = BC
· צ.ל.:  ABCD  מקבילית
· הוכחה
10. קו  עזר  BD   (הוסיפו  לשרטוט).                  נחפוף  את  (CDB ,  (ABD

11. __ = __                                 צ.                      ______
12. __ = __                                 __.                   ______
13. __ = __                                 __.                   ______
14. (____( _____                                             ___________
15. (__ = (__        ______                            7.  __||__  _______________
16. (__ = (__        ______                           9.  __||__  _______________
17. ABCD (  ___________                         ______________________






































































































עבודה  נעימה
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